

لاہور 04 مارچ، 2019ء : نیسلے پاکستان نے وزیراعظم پاکستان کی جانب سے شروع ہونے والے اقدام، کلین گرین پاکستان (Clean Green Pakistan Initiative) پر پُر عزم رہتے ہوئے 50,000 درختوں کی شجرکاری اپنے آپریشنل ایریاز میں شروع کر دی ہے۔ نیسلے پاکستان گزشتہ برس کی وزیراعظم پاکستان کی سونامی مہم برائے 10 بلین درختوں کی شجرکاری کے لئے بھی پُر عزم ہے، اس ضمن میں جلو پارک لاہور میں ایک درخت کی شجرکاری ملک امین اسلم (مشیر برائے موسمیاتی تبدیلی) نے کی۔ نیسلے پاکستان نے گزشتہ ہفتے منسٹری آف کلائمیٹ چیلنج کے ساتھ مفاہمت کی ایک یادداشت (MoU) پر بھی دستخط کئے جس کے تحت نیسلے پاکستان، نکاس، حفظان صحت کے اصولوں جیسے کلیدی ستونوں پر توجہ مرکوز کرے گا، شجرکاری کی مہم چلائے گا اور کمیونٹیز کو صاف پانی تک رسائی فراہم کرے گا۔

اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے، نیسلے پاکستان کے سی ای او، Freda Duplan نے کہا: ”نیسلے پاکستان مقامی معاشرے کے اپنے آپریشنز کے صفر ماحولیاتی اثرات کی عالمی کوششیں کر رہا ہے۔ ہم کلین گرین پاکستان کے لئے وزیراعظم کے مشیر اور وزیراعظم کے نقطہ نظر کی حمایت کرتے ہیں۔ آج ہم اپنے رضا کار ملازم پروگرام کے تحت پہلے صفائی اور درخت پودے لگانے والی سرگرمیوں کے ساتھ 2019ء کا اپنا سفر شروع کر رہے ہیں اس اقدام کے تحت مزید صفائی اور درخت اور پودوں کی شجرکاری سرگرمیوں پر عمل کیا جائے گا، ہم Clean and Green Pakistan اقدام سے شراکت داری میں ہماری سائنس پر 50,000 درخت لگانا چاہتے ہیں۔ یہ اقدام مکمل طور پر پائیدار ترقیاتی اہداف (SDGs) بشمول صاف پانی اور نکاس، اور زمین پر زندگی سے مطابقت رکھتا ہے۔“

مفاہمت کی یادداشت یعنی (MoU) کی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے، وزیراعظم کے مشیر برائے ماحولیاتی تبدیلی، ملک امین اسلم نے کہا: ”کلین گرین پاکستان رویے کی ایک تبدیلی ہے جس میں قدرتی وسائل کے تحفظ اور فطرت کے ساتھ اپنے تعلقات کو دوبارہ بحال کرنا شامل ہے۔ میں نیسلے پاکستان کے عزم کا کلین گرین پاکستان کی جانب سے شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں، اور کمپنی کی جانب سے پودے لگانے سمیت صفائی کی مہم کے اقدام پر امید کرتا ہوں کہ انڈسٹری کی دوسری صنعتیں بھی اس کی پیروی کریں گی۔“

حماد نقی (سی ای او، ڈبلیو ڈبلیو ایف پاکستان) نے کہا: ”ہم خوش قسمت ہیں کہ وزیراعظم پاکستان آب و ہوا کی تبدیلی کے چیلنج کو حل کرنے کے لئے سنجیدہ ہیں۔ ہمیں اپنے قدرتی وسائل کو محفوظ رکھنا چاہیے اور نیسلے جیسی کمپنیوں کو اس سلسلے میں قائدانہ کردار ادا کرنا ہوگا۔“

☆☆☆ اختتام ☆☆☆

نیسلے پاکستان کا تعارف:

نیسلے پاکستان غذا اور مشروبات کی سب سے بڑی عالمی کمپنی ہے۔ دنیا بھر کے 191 ممالک میں اس کی موجودگی ہے جہاں اس کے 328,000 ملازمین نیسلے کے مقصد، ایک صحت مند مستقبل کے لئے زندگی کے معیار کو بہتر بنانے کے لئے پُر عزم ہیں۔ نیسلے اپنے صارفین کے لئے مختلف مصنوعات اور خدمات زندگی بھر کے لئے مہیا کرتی ہے۔

مزید معلومات کے لئے رابطہ کیجئے :

فاطمہ اختر

پبلک افیئرز مینیجر (ناٹھ)، نیسلے پاکستان

رابطہ نمبر: 0345-8552047

ای میل: FatimaAkhta@PK.Nestle.com